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1.Pa3smuHKa
2.Anrebpa

3.KnHO u matemaTtuka
4.feomeTpuUn
5.06wue Bonpocol
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| TYP

«PasMUnHKa»

7/ BONpoCoB
20 ceKyHA Ha pa3mbllUneHne

OTBeT NPUHUMAETCA Ha CNeLmaNbHOU
MITPOBOM KAapTOYKE NO UCTEYEHUN
BCEX BOMPOCOB



Bonpoc 1

KaK Ha3bIiBaeTcAa KpaTyaunllee
PACCTOAHME OT TOYKM A0 NPAMON?

O XopAaa
o [llepneHAuKynap
o OTpesoK

O MelnaHa .




Bonpoc 2

KaK Ha3bIiBaeTCcA yron ¢ BepLmnHOn B
LEeHTpe OKPYKHOCTU?

O BnuncaHHbIN
o OnucaHHbIN
o [lMpamoun
O LUEHTpanbHbIN




Bonpoc 3

CKo/IbKO MUHYT cocTasasatoT 3/5 yaca?

15 MUHYT
20 MUHYT
36 MUHYT

O
O
O
O 50 MUHYT




Bonpoc 4

BbibepuTte BbiparKeHme C
HanboNbLLNM 3HaYEHUEM

osin 30°
ocos 0°
ocos 90°

ocos 60° .




Bonpoc 5

Kak B cOBpeMeHHOW MaTeEMATUKE Ha3bIiBaETCH
nencTeme Ha3BaHHoe B “ApudpmeTtnke”
MarHuukoro agaunuuno. Ero onpeaneneHune 3pyymnT
TaK: “AaAnUMO ecTb ABY MU MHOTUX YUCEN BO
eIMHO coObpaHue, N1n BO eAnMH nepeyeHb
coBOKynaeHue”.

O VYMHOMceHue
o CnoxceHue

O BbliyumaHue

o Bo3sedeHue 8 cmereHb



Bonpoc 6

Yuncno ysennumnnocb Ha 10%, pesynbrat
ymeHbLlwnaca Ha 10%. Ha ckosibKo nameHui0och
4YMCNO?

O HUKaK He N3MEHN0Cb
O YMeHbLWWnaocb Ha 1%
O YMeHbLlwunnocb Ha 10%

O YBeNn4naocb Ha 1%




Bonpoc /7

Yemy paBHa naoLwaab NPAMOYrosibHMKA CO
cTopoHammn 15cm mn 5 cwm?

o 75cm?
o 40cm?
o 115cm?

o 85cm?




Caaem 6n1aHKKM



Bonpoc 1

KaK Ha3bIiBaeTcAa KpaTyaunllee
PACCTOAHME OT TOYKM A0 NPAMON?

O XopAaa
o [llepneHAuKynap
o OTpesoK
O MeAuaHa



o [lepneHgukynap



Bonpoc 2

KaK Ha3bIiBaeTCcA yron ¢ BepLmnHOn B
LEeHTpe OKPYKHOCTU?

O BnuncaHHbIN
o OnucaHHbIN
o [lMpamoun
O LUEHTpanbHbIN



ZEOF - nesTpajibHbIN



Bonpoc 3

CKo/IbKO MUHYT cocTasasatoT 3/5 yaca?

15 MUHYT
20 MUHYT
36 MUHYT

O
O
O
o 50 MUHYT



OtBeT 3




Bonpoc 4

BbibepuTte BbiparKeHme C
HanboNbLLNM 3HaYEHUEM

osin 30°
ocos 0°
ocos 90°
ocos 60°



sin a

cosa

N|$| DN =

MESINES

N | = Nlé'

o cos 0°




Bonpoc 5

Kak B cOBpeMeHHOW MaTeEMATUKE Ha3bIiBaETCH
nencTeme Ha3BaHHoe B “ApudpmeTtnke”
MarHuukoro agaunuuno. Ero onpeaneneHune 3pyymnT
TaK: “AaAnUMO ecTb ABY MU MHOTUX YUCEN BO
eIMHO coObpaHue, N1n BO eAnMH nepeyeHb
coBOKynaeHue”.

O VYMHOMceHue
o CnoxceHue
O BbliyumaHue

o Bo3sedeHue 8 cmereHb



OtBeT 5

e e vage— | £
natToanixs Toll
sl nwkirz-|R -

HEETIEUTIIN P N
S TN A (72N

N = )
\ B\ eNBY)

" e
v akora
VB LY A

APVIOMETHKA
MATH U ILKAT O.

TOYHOE BOCNPOH3BEJEHIE TMOJMHHHHKA,

)

C® npunoxeniems cratsu II. Bapanosa

(6iorpasuueckia cebnkniz o Mar D M P Koe
3HayeHie ero APHOMETHKH.)

255588

M3IAHIE N. BAPAHOBA.
Mocksa—1914.

o CnoxceHue
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Bonpoc 6

Yuncno ysennumnnocb Ha 10%, pesynbrat
ymeHbLwmnnca Ha 10%. Ha ckonbKo U3ameHunoch
4YMCNO?

O HUKaK He N3MEHN0Cb
O YMeHbLWWnaocb Ha 1%
O YMeHbLlwunnocb Ha 10%

O YBeNn4naocb Ha 1%



OtBeT 6

a-1,1-0,9=0,99a

O YMeHbLnNocb Ha 1%



Bonpoc /7

Yemy paBHa Naowaab NPAMOYrosibHUKa co
cTopoHammn 15cm mn 5 cwm?

o 75cm?
o 40cm?
o 115cm?

o 85cm?






Il TYp
«Anrebpa»

7/ BONpoOCOB
30 ceKyHA Ha pa3mbilisieHne

OTBeT 3anNnUcbiBaeTCA Ha cNeLnanbHbIN
6naHK, oTAaeTca Kopu nNo
MCTEYEHNN BCEX BOMPOCOB



Bonpoc 1

KaK Ha3biBaeTcAa 3anuch,
COCTaB/IeHHAA U3 ABYX
VPaBHEHUN C ABYMA
nepemMeHHbIMKN?




Bonpoc 2

[lochenoBaTeNnbHOCTb OTZINYHbIX OT
HYNA YNCEen, KaXXabln YneH
KOTOpPOW, Ha4YMHAA CO BTOPOTO,
pPaBeH NpeablayLemy YaeHy,
VMHOXEHHOMY Ha OAHO U TO XKe
4MCNO, HAa3blBaETCA




Bonpoc 3

KypTKa ctout 2400 pybaen.

KakoBa byaeT eé ueHa BO Bpems

pacnpoaaxkun B 25% ?




Bonpoc 4

KaK Ha3biBaeTcAa rpaPpuK QyHKLUM
V=K/X?




Bonpoc 5

Ha3oBute Hanbonbluee uenoe
pelleHne HepaBeHCTBa X<3.




Bonpoc 6

Ha3osuTte yncno, obpatHoe 10




Bonpoc /

CKONbKO LenbiX peleHnm

MMeeT HEPABEHCTBO
| x| <37




Caaem 6n1aHKKM



Bonpoc 1

KaK Ha3biBaeTcAa 3anucCh,
COCTaBNEHHada U3 ABYX
VPaBHEHUN C ABYMA
nepemMeHHbIMKN?



OtBetr 1

x-3y =11,
2x+4y+8=0.

Cucrtema



Bonpoc 2

[lochegoBaTeNbHOCTb OT/INYHbIX OT
HYNA YNCEen, KaXXabln YneH
KOTOpPOW, Ha4YMHAA CO BTOPOTO,
pPaBeH NpeablayLemy YaeHy,
VMHOXEHHOMY Ha OAHO U TO XKe
4MCNO, Ha3blBaeTCA .........



OtBeT 2

b

n+l

=b,q

[eomeTpunyecKasn
nporpeccua



Bonpoc 3

KypTKa ctout 2400 pybnen.

KakoBa byaeT eé ueHa BO Bpems
pacnpoaaxkun B 25% ?



OtBeT 3

1800 py6nei



Bonpoc 4

KaK Ha3biBaeTca rpapuk GyHKLUUM
V=K/X?



OtBeT 4
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Bonpoc 5

Ha3oBuTte Hanbonbluee uenoe
pelleHne HepaBeHCTBa X<3.



OtBeT 5
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Bonpoc 6

Ha3sosute yncno, obpatHoe 10



OtBeT 6



Bonpoc /

CKONbKO LUenblX peeHnm

MMeeT HePaBEHCTBO
| x| <37



OTBeTt 7
=2 =10 |7

5 uenbix peweHnn



1l Typ

«KUHO U matTemaTuka»

/ BonpocoB. 30 ceKyHA Ha pa3mblllneHne

OTBeT 3anMnCbliBaeTCa Ha CneunaabHbIN
6/1aHK, OTAaeTCs XKI0PKU MO UCTEYEHUM
BCEX BOMNPOCOB
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Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Caaem 6n1aHKKM



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



OtBet 1

OAWHHAQLATD
[PY3EN 0VI.I.IEH1\ |
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Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



Apunn ['OMUANBUIIA ,

Cepreit OMINIIIOB

Muxaun MYI'OBXKNH
B dunbMe




Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



OtBet 3

e



Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



OtBeT 4
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Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA



R-T 1 .D.O S

PROXIMAMENTE




Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA






Hanuwute yncno B Ha3BaHUM PUIbMaA






IV TYyp
«leomeTpua»

7 Bonpocos. 30 ceKyHA Ha
pasmbilneHune. OTBeT 3anmncbiBaeTcA
Ha cneunanbHbIM bnaHK, oTAaeTca
YKIOPU MO NCTEeYEHNN BCEX BOMPOCOB



Bonpoc 1

YTo XapaKkTtepusyeT oTHOLLEeHue
npunexallero Katerta K
rMNoTeHyse?




Bonpoc 2

KaK Ha3biBaeTca TOYKa,
paBHOYAA/IeHHAA OT BCEX TOYeK
OKPY*KHOCTU?




Bonpoc 3

Hanuwunte dpopmyny nnowlaan
KpYyroBOro cekropa.




Bonpoc 4

PacLun@pyunTte croBo

C 5.3
®




Bonpoc 5

Hanante oTHOLWEHWE A/INHDbI
OKPYXHOCTU K A/INHE ee
anameTpar?




Bonpoc 6

[lepeBeauTe B rektapbol
10000 m?




Bonpoc 7

RTO ABAAeTCA aBTOPOM CaMoOro
nepBoro yyebHmMKa reomeTpun?
OH Xe ABnaeTca
OAHOPAMUNBLIEM U3BECTHOTO
rpeyeckoro meamka.




Caaem 6n1aHKKM



OTtBeThbl



Bonpoc 1

YTo XapaKkTtepusyeT oTHOLLEeHue
npunexallero Katerta K
rMNoTeHyse?



OtBet 1

KocuHyc yrna



Bonpoc 2

KaK Ha3biBaeTca TOUYKa,
paBHOYAA/IeHHAA OT BCEX TOYeK
OKPY*KHOCTU?



LleHTp



Bonpoc 3

Hanuwunte dpopmyny nnowlaan
KpYroBOro cektopa.






Bonpoc 4

PacLun@pyunTte croBo

C57v9 8




C 5]

CUMMETPUS




Bonpoc 5

Hanante oTHOLWEHWE A/INHDbI
OKPYXHOCTU K A/INHE ee
anameTpar?



OtBeT 5

Uncno [




Bonpoc 6

[lepeBeauTe B rektapbol
10000 m?



OtBeT 6

1 l'ekTap (ra) =100ap
=10000Mm?

Ha Tteppuroprmt Poccrmr egnmimia «rekrap» ObLIa
BBeJIeHa B IPAKTHKY Iocle OKIA0pbCKOI PeBOMIOLIL,
BMECTO JeCATHHBI I SABILIeTCA OCHOBHOIT eNIHIMmIET
IT3MePEHTI IO A/ CeTbCKOX03ATIC TR e HHOTT 3 eMITH.



Bonpoc 7

RTO ABAAeTCA aBTOPOM CaMoOro
nepBoro yyebHmMKa reomeTpun?
OH Xe ABnaeTcCA
oAHOPaAMMIbLLEEM U3BECTHOrO
rpeyeckoro meaunka.



[MNNoKpaT XMOCCKNA



V TYp
«Obwume Bonpocbi»

5 Bonpocos. 30 ceKyHA Ha
pasmbilneHune. OTBeT 3anmncbiBaeTcA
Ha cneunanbHbIM bnaHK, oTAaeTca
YKIOPU MO NCTEeYEHNN BCEX BOMPOCOB



Bonpoc 1

OTrapgante ¢pa3eoa10rmm




Bonpoc 2

MaTb KaKOM 3HAMEHUTON NNYHOCTU Nepea Bamu?




Bonpoc 3

[ne nornka?




Bonpoc 4

Ha3oBuTte NnepcoHaxKd







Caaem 6n1aHKKM



OTtBeThbl



Bonpoc 1

OTrapante ¢pa3eosnorm3m




be3s uapsa B ronose



Bonpoc 2

MaTb KaKOM 3HAMEHUTON NNYHOCTU Nepea Bamu?
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HanoneoH boHanapT



Bonpoc 3

[ne nornka?







Bonpoc 4

Ha3oBuTte NnepcoHaxKd







Bonpoc 5

\

L
Ll
=5
0
O
S
i
s
<
T




Kop3uHa



[loaBOoAM UTOTU
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